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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE 

 Nr. 11/8138/04.04.2024 

 

 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 04.04.2024 

 

 

 

 

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

04.04.2024 

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

 

 

HOTĂRĂȘTE: 

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă referatele dlui conf.univ.dr. Nanu Paul privind plata comisiilor de 

îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, 

în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. Stan Rodica Ileana și a drd. 

Kristina Kostova, conform documentelor anexate. 

 
HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Popa-Gorjanu Cosmin privind calendarul 

desfășurării concursului pentru acordarea burselor de performanță științifică pentru studenți în perioada aprilie 

– iunie 2024, cu derularea contractelor în perioada iulie-decembrie 2024, conform Regulamentului privind 

acordarea burselor de performanță științifică.   

 
HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Ursu Vasile Emil privind decontarea 

cheltuielilor de cazare și mic dejun pentru studenții și cadrele didactice care vor participa la Campionatul 

Universitar de Fotbal - Faza Finală, organizat la Aba Iulia de Federația Sportului Școlar și Universitar, în 

perioada 16-19 mai 2024. 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dnei Joldeș Gabriela privind propunerile de acordare a 

salariilor diferențiate, plătite din venituri proprii unor angajați ai UAB, având în vedere specificul și calitatea 

activității desfășurate, pe perioada 01.04.2024 – 31.12.2024, conform documentului anexat. 

 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se avizează și se transmite Senatului componența comisiilor de finalizare a studiilor 

universitare de licență și masterat, promoția 2024, din cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației, 

Facultății de Științe Economice și Facultății de Teologie Ortodoxă. 

 

HOTĂRÂREA NR. 6. Se avizează și se transmite Senatului componența comisiilor de admitere sesiunea 

iulie 2024, respectiv septembrie 2024, din cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educație și Facultății de 

Științe Economice. 

 

HOTĂRÂREA NR. 7. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. Topor Dan privind 

componența comisiilor de finalizare a studiilor universitare de licență, promoția 2024, a absolvenților din cadrul 

Fundației Gaudeamus – Universitatea „Tomis” din Constanța. 

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. Himcinschi Mihai 

privind completarea Tematicii pentru examenul de finalizare a studiilor specializarea Artă Sacră, sesiunile iulie, 

septembrie 2024 și februarie 2025. 
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HOTĂRÂREA NR. 9. Se avizează și se transmite Senatului cererea nr .7962/02.04.2024 a unui absolvent 

al Universității Hyperion din București privind susținerea examenului de finalizare a studiilor universitare de 

licență în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Facultatea de Istorie Litere și Științe ale 

Educației. 

 

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă cererea nr. 7774/29.03.2024 privind scutirea de la plata tranșei a III-a, 

aferentă taxei de studiu în cadrul programului de studii universitare masterat Dezvoltarea și managementul 

resurselor umane. 

 

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Valer Daniel Breaz privind actualizarea 

componenței Comisiei de analiză a contestațiilor și reclamațiilor privind încălcarea dreptului de acces la 

informațiile de interes public, cu următoarea componență: 

Președinte: conf. univ. dr. Marina Viorel Lucian 

Membri:  prof. univ. dr. Popa Ioan Lucian 

   cercetător șt. III Metz Daniel 

   ec. Dragomir Cosmin 

Secretar:  ec. Virgil Ciobotă 

Totodată, se aprobă numirea dnei Neag Claudia Anca în calitate de responsabil cu informarea presei. 

Fișele posturilor persoanelor nominalizate vor fi completate cu atribuțiile specifice prevăzute în Normele 

metodologice de aplicare a Legii 544/2001, aprobate prin HG nr. 123/2002. 

 

HOTĂRÂREA NR. 12. Se ia act de informarea dlui Dragomir Cosmin privind depunerea documentelor 

justificative (pontaje, comunicări, faz-uri, etc.), care stau la baza calculului salariilor aferente lunii aprilie 2024, la 

Biroul Personal Salarizare până vineri 19 Aprilie 2024, ora 16:00, în scopul finalizării la timp a calculului și 

alimentării salariilor aferente lunii aprilie 2024. 

 

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Kadar Manuella privind participarea 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în calitate de partener, în cadrul competiției lansate de 

UEFISCDI, programul PNCDI IV – Centre de excelență, după cum urmează: 

 
Nr. 

crt. 
Domeniu Subdomeniu Titlu Parteneri Responsabil 

1.  4. Sănătate 4.5 Noi 

instrumente, 

tehnologii și soluții 

digitale pentru o 

societate sănătoasă 

„Centre of Excellence 

for regenerative and 

personalised medecine 

/Centru de Excelenta 

pentru medicina 

regenerativa si 

personalizata” 

- Institutul Național de 

Cercetare-Dezvoltare pentru 

Microtehnologie- IMT 

București 

- Academia de Științe Medicale 

- Universitatea de Medicină și 

Farmacie “Carol Davila”, 

București 

- Geriatrie, Cardiologie, Diabet 

- Institutul National de 

Gerontologie si Geriatrie 

Spitalul Universitar de Urgență 

București 

- UMF Timisoara 

- Institutul Naţional pentru 

Fizica Laserilor, Plasmei şi 

Radiaţiei 

- Institutul National De 

Cercetare Dezvoltare Pentru 

Fizica Materialelor-INCDFM 

- Institutul de Cercetări pentru 

Inteligența Artificială- ICIA 

Prof. dr. ing. 

Tulbure 

Adrian 
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HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei Vomvea Nicoleta privind returnarea taxelor de școlarizare 

candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul UAB, deoarece nu au 

obținut în timp util viza de studiu pentru România, conform documentului anexat. 

  

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dnei Solyom Ana privind componența Comisiei de recepție 

finală pentru lucrarea „Execuție a rețelelor exterioare de incintă - alimentare cu apă și canalizare aferente 

Căminului studențesc amplasat în Alba Iulia, str. Pinului nr. 45”, după cum urmează: 

Comisia de recepție: 

Președinte:  Ec. Dragomir Cosmin 

Membri:   Solyom Ana 

Cîmpean Claudia 

Decean Marius 

Secretar:  Vingărzan Viorel 

 

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dnei Albesc Simona privind achiziționarea materialelor 

consumabile necesare în cadrul Biroului Tipografie. (Anexa 1) 

 

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Popa Cristian Ioan privind aprobarea 

cheltuielilor destinate constituirii logisticii pentru șantierele arheologice ale Institutului de Arheologie Sistemică 

„Iuliu Paul” (unelte și instrumentar specifice). (Anexa 2) 

 

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Marina Lucian privind aprobarea cheltuielilor 

destinate promovării UAB în revista Pro Universitaria, ediția „Admiterea în anul universitar 2024 – 2025”. 

(Anexa 3) 

 

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dlui Muntean George Marian privind achiziționarea 

materialelor de curățenie și a materialelor igienico-sanitare, necesare pentru campusul Universității. (Anexa 4) 

 

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dlui Muntean George Marian privind achiziționarea unei 

schele, cu înălțimea de 10 m, necesară utilizării atât în campusul Universității, cât și în cele 2 Săli de sport pentru 

diferite activități de reparații la instalațiile electrice, zugrăvire, vopsire și altele. (Anexa 5) 

 

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dlui Dragomir Cosmin privind obiectivul de investiții 

„Reabilitare și Modernizare Cămin Studențesc nr. 2 din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba 

Iulia, în vederea finanțării acestuia prin PNRR/2023/C15/MEDU/I17 „Modernizarea infrastructurii universitare 

pentru un spațiu academic echitabil. (Anexa 6) 

 

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă referatul dlui Dragomir Cosmin privind prelungirea detașării dnei 

Teodora Bogdana Bogdan, pe o perioadă de 12 luni, în cadrul secretariatului Direcției Generale Administrative. 

 

HOTĂRÂREA NR. 23. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Moisă Claudia privind aprobarea cheltuielilor 

aferente serviciilor de transport, cazare și servire a mesei aferente desfășurării activității extracurriculare „Pe 

urmele dacilor și ale romanilor”, care se va desfășura în perioada 12-13 aprilie 2024. (Anexa 7) 

 

HOTĂRÂREA NR. 24. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. Aldea Mihaela privind decontarea cheltuielilor 

de cazare și servire a mesei pentru cadrele didactice și studenții din centrele universitare București, Oradea, Cluj-

Napoca,Timișoara, participanți la Workshop-ul organizat în perioada 17-19 aprilie 2024. (Anexa 8) 

 

HOTĂRÂREA NR. 25. Se aprobă referatul dnei Contor Tamara privind participarea unui număr de 6 

persoane la Adunarea generală a Asociației Directorilor Generali Administrativi, organizată în perioada 25-28 

aprilie 2024, la Timișoara. (Anexa 9) 
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HOTĂRÂREA NR. 26. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Todor Ioana Cristina privind încheierea 

unui Acord de parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Asociația Centrul Regional 

pentru Ocuparea Forței de Muncă și Protecție Socială Hunedoara, având ca scop implementarea proiectului 

PNRR „Formarea profesioniștilor din educația timpurie din România”. 

 

 

 

 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

RECTOR 

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz 

 

 

 

 

 

Oficiul Juridic         Secretar șef UAB 

Sanda Tomuța           Carmen Pancu   


